
   Άργος, 23 Αυγούστου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Εκπαίδευση Βασικών Αρχών Πρώτων Βοηθειών και Βασικής Υποστήριξης της Ζωής, σε 
μικρούς αθλητές και  γονείς από τη Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος 

Ε.Ε.Σ.  Άργους 

Την Τρίτη 20 Αυγούστου 2019, στο πλαίσιο του τουρνουά «KIVERI ATHLETIC» 2019, πραγματοποιήθηκε, 
μετά από πρόσκληση του «Ερμή Κιβερίου», βιωματικό εργαστήρι βασικών Πρώτων Βοηθειών στους 
μικρούς αθλητές αλλά και τους γονείς τους, από την εκπαιδεύτρια του Τμήματος κα Μαρία 
Σταματοπούλου. 

Η Πρόεδρος του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Άργους, κα Δήμητρα Μουρλούκου απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό 
επισημαίνοντας την αναγκαιότητα της γνώσης Πρώτων Βοηθειών, μιας και το 95% αφορά ατυχήματα 
στα οποία οι ίδιοι θα κληθούμε να ενεργήσουμε. 

Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης έγινε ενημέρωση για τον τρόπο προσέγγισης ενός συμβάντος, τα 
τηλέφωνα έκτακτης ανάγκης, τους τρόπους φύλαξης των οικιακών φαρμακείων αλλά και του 
αυτοκινήτου, το τραύμα, το τραύμα με αιμορραγία, τη ρινορραγία, καθώς και την πνιγμονή από ξένο 
σώμα. Επίσης, έγινε εκπαίδευση και πρακτική άσκηση στην καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση και στη 
βασική υποστήριξη της ζωής σε ενήλικα και βρέφος, καθώς και ενημέρωση για όλα τα νέα πρωτόκολλα. 
Κατά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης απαντήθηκαν όλα τα ερωτήματα των παρευρισκομένων, ενώ 
μοιράστηκαν αναμνηστικά διπλώματα και βραχιολάκια ώστε γονείς και παιδιά να θυμούνται την 
όμορφη αυτή δράση. 

Ο Πρόεδρος του σωματείου "Ερμής Κιβερίου", κος Αθανάσιος Νταβέλος και ο υπεύθυνος του τουρνουά 
κ. Γιάννης Καρκαλάτος παρέδωσαν στην Πρόεδρο του Τμήματος ευχαριστήριο, για τη διαχρονική 
προσφορά και συνεργασία στην υγειονομική κάλυψη του καλοκαιρινού τουρνουά. 

Ευχαριστούμε θερμά τους διοργανωτές για την άψογη συνεργασία και φιλοξενία, καθώς και τα παιδιά 
για την μεγάλη τους αγκαλιά και την αγάπη τους!  

Επίσης, ευχαριστούμε όλους τους εθελοντές μας που βρίσκονται πάντα κοντά μας με τη συμμετοχή τους 
στις δράσεις του Τμήματος υπηρετώντας τις Αρχές του Ερυθροσταυρικού Κινήματος. 


